

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Деякі питання закупівлі товарів, робіт і послуг, необхідних
для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню та
поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій
коронавірусної хвороби (COVID – 19) на території України”

1. Резюме

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання закупівлі товарів, робіт і послуг, необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID – 19) на території України” (далі – проект постанови) розроблено з метою створення правових умов щодо здійснення закупівель товарів, робіт і послуг, необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID – 19) на території України.

2. Проблема, яка потребує розв’язання

Пунктами 8 і 9 розділу I Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)” визначається, що дія Закону України “Про публічні закупівлі” не поширюється на випадки, якщо предметом закупівлі є товари, роботи чи послуги, необхідні для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID – 19). При цьому перелік таких товарів, робіт чи послуг та порядок їх закупівлі затверджуються Кабінетом Міністрів України.

Відповідно для забезпечення можливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг, необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID – 19) розроблено даний проект постанови.

3. Суть проекту акта

Проектом постанови, який розроблений на виконання вимог пунктів 8 і 9 розділу I Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)”, встановлюється перелік товарів, робіт і послуг, необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникнення та поширення,

локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID – 19) на території України.

Разом з цим проектом постанови визначається порядок проведення таких закупівель та визначаються особливості звітування щодо закупівлі, яка проводилася до 19 квітня 2020 року та після, з огляду на те, що Законом України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)” вносяться зміни до двох редакцій Закону України “Про публічні закупівлі” (одна з яких діє до 19 квітня 2020 року, а інша редакція вступає в дію з 19 квітня 2020 року).

4. Вплив на бюджет

Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

6. Прогноз впливу

Реалізація постанови не впливає на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, стан здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, інші суспільні відносини.

7. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством охорони здоров'я України, Державною регуляторною службою України та Міністерством юстиції України.

8. Ризики та обмеження

Проект постанови не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проект постанови не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень

та правопорушень, пов'язаних з корупцією та не створює підстави для дискримінації.

Проект постанови не потребує проведення громадської антикорупційної та громадської антидискримінаційної експертизи.

9. Підстава розроблення проекту акта

Проект постанови розроблено на виконання вимог пунктів 8 і 9 розділу I Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)”.

**Міністр розвитку
економіки, торгівлі та
сільського господарства України**



Ігор ПЕТРАШКО